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Vladi je neophodna saradnja sa civilnim sektorom
 Vladi Srbije je neophodna saradnja sa civilnim sektorom, ne zbog imidža ili zato što VODITELJ:

teži Evropskoj uniji, već zato što želi partnerstvo sa onima koji poseduju stručno znanje i koji su 
iskreni kritičar u društvu izjavio je premijer Aleksandar Vučić. On je na međunarodnoj konferenciji
posvećenoj ulozi civilnog društva u evropskim integracijama rekao da uprkos tome što su kritike 
koje su dolazile iz civilnog sektora ponekad bile po njegovom mišljenju neutemeljene, njihovo 
znanje, stavovi i poruke bili su od velikog značaja u mnogim situacijama, posebno iz vremena 
ratnih sukoba na Balkanu.

 Civilno društvo pruža Srbiji veliku pomoć u migrantskoj krizi i ima veliku ulogu u REPORTER:
borbi protiv korupcije kaže Vučić.

  (premijer Srbije): Svaka pomoć u uspostavljanju Srbije kao moderne, ALEKSANDAR VUČIĆ
demokratske, uređene države nama je dobro došla i mislim da će svi u budućnosti rado prihvatati
. Pozivam ovom prilikom sve organizacije civilnog društva, naročito sve one koji su aktivno 
uključeni u proces pregovora o pristupanju Srbije Evropskoj uniji da ozbiljno i odgovorno shvate u
kojoj meri je posao na kome danas zajedno radimo značajan za buduće generacije građana 
Srbije.

 Zahvalan je kaže civilnom sektoru jer je jedini podržavao regionalnu saradnju koja, REPORTER:
dodaje, nije samo pitanje politike nego naše budućnosti i budućnosti naše dece.

  (premijer Srbije): Onda kada su države na Balkanu ratovale nevladine ALEKSANDAR VUČIĆ
organizacije su sarađivale i često bile jedini most saradnje. Regionalna klima je danas drugačija. 
Mi političari smo se malo opametili ili bar naučili lekcije koje je narod skupo plaćao i danas je 
Srbija zemlja koja uspešno sarađuje sa svojim susedima i koja rekao bih ozbiljan trud, napor i 
energiju ulaže u razvoj takvih odnosa.

 Dvodnevna konferencija okupila je više od 150 predstavnika evropskih institucija i REPORTER:
organizacija, organizacija civilnog društva i državnih institucija iz zemlje i regiona koje se bave 
procesom evropske integracije.

  (Evropski pokret u Srbiji): Civilno društvo u nas je još uvek nedovoljno MIHAILO CRNOBRNJA
organizovano i nedovoljno aktivno u celom procesu pridruživanja. Dakle, ovo je jedan impuls, 
jedan podsticaj tome. Ja verujem da će u narednom vremenu biti bolje nego što je bilo u prošlom.

 Za jačanje civilnog sektora u našoj zemlji kaže Crnobrnja, potrebna je veća REPORTER:
informisanost građana, ali i malo više tolerancije.

  (Evropski pokret u Srbiji): U našem slučaju ja mislim da je još uvek MIHAILO CRNOBRNJA
nedovoljna vizura, nedovoljna eksponiranost i nedovoljan uticaj na tokove društvene i na politiku. 
Dakle tu je naš akcenat da utičemo što je moguće više, da doprinesemo da naš evropski put 
bude kraći, što je moguće kraći, brži i efikasniji.

 Opredeljenje vlade kaže Vučić jeste da uključi civilni sektor u odlučivanje o važnim REPORTER:
pitanjima posebno u procesu predpristupnih pregovora sa Evropskom unijom. Dodaje da ta 
saradnja mora da se uspostavi na takav način da ni jedna buduća vlada ne poželi da prekine 
saradnju ili isključi civilni sektor iz važnih procesa i odluka u društvu.
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